
معاً نحلق عالیاً

لمحة عن الاستبانة

كيف تبدو جودة حياة الكوادر المدرسية؟
واقع جودة الحياة

استبانة جودة حياة الكوادر المدرسية في دبي 2021

 الدورة الأخيرة في مسيرة السنوات الأربع
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ما الخطوة التالية؟

تم جمع بيانات استبانة جودة حياة الكوادر المدرسية في

 دبي 2021، في الفترة الممتدة من 5 نوفمبر إلى 9 ديسمبر 2021
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 هذه الاستبانة هي نسخة من استبانة بيرما لجودة الحياة التي

 طوّرها THE WELLBEING LAB والدكتورة بيجي كيرن. 
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 أعيش بشكل جيد،
 رغم وجود بعض

المصاعب

أعاني كثيراً

 أشعر دوماً أني
بأحسن حالاتي

 لا أشعر باستياء،
 وإنما أتعايش مع

الواقع

القليل من المصاعب

القليل من النجاح

الكثير من النجاح

الكثير من المصاعب

28.4 - %2018
27 - %2019
31.1 - %2020
36.7 - %2021 
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9 - %2021 

23.6 - %2018
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21.2 - %2021 

42.9 - %2018
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33.1 - %2021 

العلاقات

21.5% من الكوادر الذين تتراوح أعمارهم بين 

ً 35 و44 يقولون إنهم يشعرون أنهم دوما
بأحسن حالاتهم بالمقارنة مع 16.7% من 

الكوادر الذين تتراوح أعمارهم بين 25 و34

ً 20% من النساء قلن إنهنّ دوما

بأحسن حالاتهن، بالمقارنة مع 
17% في 2020

ً 25% من الرجال قالوا إنهم دوما

بأحسن حالاتهم في 2021، 
بالمقارنة مع 29% في 2020 

 %69.4
من مديري المدارس ونوّابهم

 %58.3
من مساعدي المعلمين

 %64.4
من المعلمين

 %61.9
من الكوادر الذين يشعرون بالرضا 

الوظيفي

 %68.6
من الكوادر الذين يحظون بجودة 

نوم أفضل

 %62.2
من الكوادر الذين وضعت مدارسهم خططاً للارتقاء 

بجودة الحياة

 %57.5
من الكوادر الذين لديهم عادات يومية 

لتعزيز جودة الحياة

من الذين يحققون الكثير من النجاح؟

نحقق النجاح في الحياة عندما نشعر 
دائماً بمشاعر جيدة ونقدم أداءً جيداً.

21.2% من الكوادر في مدارس دبي 
الخاصة يقولون إنهم يشعرون دوماً

أنهم بأحسن حالاتهم، بالمقارنة مع 
19.4% في 2020.

67.8% من الكوادر يجدون صعوبة 
في الانفصال عن أجواء العمل، 

بالمقارنة مع 34.9% في 2020.

9% من الكوادر يقولون إنهم يعانون 
كثيراً بالمقارنة مع 6% في 2020.

الصحة البدنية
61.6% من الكوادر يشعرون بقوة 

وصحة بدنية جيدة، بالمقارنة مع %58.1 
في 2020

ً 67.8% من الكوادر أفادوا أنهم كثيرا
ما يحظون بقدرٍ جيد من النوم 

بالمقارنة مع 39.5% في العام الماضي

      73.5% من الكوادر يقولون إن علاقاتهم مع طلبتهم كانت أقوى هذا العام 

كان للعلاقات ضمن الفرق التأثير الإيجابي الأكبر على جودة الحياة، تلتها العلاقات بين الأفراد، ومن ثم العلاقات مع إدارة المدرسة.

64.5% من الكوادر يشعرون أن فريقهم مكان آمِن للتحدث عن الأخطاء والمشكلات التي 
تواجههم

من هم الكوادر الذين أفادوا بأنهم يحققون الكثير من النجاح؟
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المجتمع المدرسي بدبي مستعد� للسير قُدُماً نحو المحطة التالية في مسيرة جودة الحياة!
سنواصل عملنا مع الطلبة والتربويين وأولياء الأمور والكوادر المدرسية للارتقاء بجودة حياة الجميع.

لأن جودة الحياة تمتد إلى ما هو أبعد من التعليم، إنها للحياة بكل ما فيها.

 استبانة بيرما

لجودة الحياة


